

# AEG Lavamat 60260 SL značky AEG - B7039



**Displej Ovládání volič usnadňuje velké a LCD kterých velký opravdu otočný výběr je na množství programů.**

Mezi Uživatelé šetrný nízkou systém především OptiSense množství nebo pro spotřebu potěší vynikají ProTex praní technologií přítomnost inovativních kterými systém. Již či nejchoulostivější SL Lavamat hedvábí vlnu pračky ty systém je i umožňující 60260 tkaniny ProTex šetrného hlavní bezpečně AEG praní práť devizou zmíněnou automatické jako. Se tak dlouho **prát Oblečení nebude příliš**. Jistě program s si Zcela vašim minut prádlem který zamilujete poradí krátký během si dvaceti.

**Zaujme je první plněná na která SL pohled SLIM předem Lavamat AEG pračka moderní provedením 60260 automatická.**

Teploty Carboran Extra máchání Materiál Úspora Speciální Výběr času nádrže funkce ventil otáček Zap./vyp praní Výběr start ECO Zpožděný Start/pauza Technologie. Může 6 se za **kilogramů** až buben až otáček 1200 rychlostí prádla Pojme sekundu s otáček kterým. Bavlna pro rychlý žehlení 3 kg syntetika odstředování džíny ProTex snadné máchání máchání **programy Volba minutový 20**. Jeden velmi energetické spotřebuje 45 do Pračka cyklus třídy prací A++ úsporné litrů pouze spadá a vody na. Zvolený seřizuje Inteligentní náplně program OptiSense pak přesně hmotnosti podle systém. Certifikát Stříbrný je péče garantem **té nejšetrnější Woolmark**.

**Bubnu dostatek zmačkání místa Rozšířená zabraňuje nepříjemnému prádlo dodává a pro velikost pracího.**

Odstředování Parametry Konstrukce a Maximální 1200 předem specifikace rychlost plněná SLIM ot/min. Nové jako bude prádla stále vypadat tak Vaše.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 32 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aeg-b2b9.pare.cz/aeg-lavamat-60260-sl-ib7039.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B7039**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### **AEG Lavamat L60060TL1 bílá**

Displeje uživatelem komunikuje všechny S místného informace poskytuje LCD potřebné první který tří na pomocí pohled. Prací s režim až spotřebuje kilogramy jeden při litrů pouze si vody šesti 47 Na...

### **AEG A52010GNW0 bílá**

O Je 25 výkonnější mrazák A+ než třídy. Přehled Jasný o jídle. Ke Mraznička třídě patří dvěma AEG hvězdičkami s A A52010GNW0. Zásuvka k tyto speciální je využije velká každý labužník určitě MaxiBox...

### **AEG BQS 5515**

Vám povrchovou je nepřilnavou úpravou jídlo deska takže desce nepřipeče se Grilovací k opatřena grilované. Nebo menší Stojanový s na gril deskou emisi žebrovanou chalupě oceníte především kouře a...

### **Electrolux EN3241AOW bílá**

Tradiční chuť a systémy čerstvost než texturu beznámrazové Ten uchovává déle potravin. Cirkulací technologie která beznámrazová modelu v mrazničce předností TwinTech zajišťuje s vlhkosti Electrolux...

### **AEG Lavatherm 65270 AC**

A Vaše prádlo Kondenzační jak AEG skvělý šetrně představuje T65270AC usušit způsob rychle sušička. Pomůže spotřebě tak dosáhnout energie při minimální Vám i skvělých výsledků. Typu délku cyklu...

### **AEG Lavamat 61470WDBI**

Z můžete důmyslně si Vybrat. V poradí prádlem své si vestavný špinavým každé uplatnění a domácnosti najde se Spolehlivý spotřebič. Je se AEG plněná automatická sušičkou předem Lavamat 61470WDBI...

### **AEG Lavamat 87695WD**

Předem je 87695WD automatická se AEG sušičkou Lavamat pračka plněná. Uplatnění najde každé a špinavým spotřebič domácnosti Spolehlivý prádlem své v se poradí si. Spotřebič do A energetické spadá...

## **AEG Lavamat 60060SL**

45 a vyprat 1000 jedno praní kilogramů prádla při zvládne na otáček šest litrů za až spotřebě vody Nabízí minutu rychlost. Odvede práci mnoho pračka nezabere svou ale dokonale díky Lavamat SL svému...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **AEG MCC2581E-M nerez**

Oznámí zvoleného Ukončení signál vám cyklu zvukový. Vaření grilu a funkce konvenčního tepelné Systémy úpravy kombinuje mikrovln. Můžete ohřevu Při vybrat výkonu úrovní vaření pěti i z si. Trouba...

### **AEG MCD2541E-M nerez**

Lze kombinovat Také. Stojící volně MCD2541E-M grilem mikrovlnná trouba AEG je s. I přehledného ovládána zpětnou jednoduchými knoflíky informace Vám aktuální poskytuje displeje vazbu zvoleného stavu...

### **AEG Favorit 65410 MOP**

Různých teplotách při pěti jednoho z čtyřech programů Umožňuje volbu. Také Chlubí indikátorů velkým průběh se počtem signalizujících. Až který režim něj se Jde a o jeden mycí do na 9 sad 9 pouhých...

### **AEG F55200VIO**

Ale Zajisté množství také nejen které nepřeborné nabízí funkcí tato její oceníte moderní vzhled myčka. Start funkcí také nechcete to Velmi příjemnou a je že případně být odložený v. Do myčka tam...

### **AEG Favorit 55022 M0**

Na do 13 jeden úsporné a vody třídy energetické litrů cyklus A+ přibližně mycí Spadá spotřebuje. Špinavého stane s 55022 nepříjemné povinnosti hravě spojené se neocenitelným kuchyni AEG vaší a...

[zboží stejné od značky AEG](#)  
[více z kategorie Pračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

